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Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Mardi 4 juillet 2023 
Lieu Port Autonome 
Durée 12h30-14h00 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette ☐ ☒ ☐ MISSAIRE Julie ☒ ☐ ☐ 
CHARLIER Nicolas ☒ ☐ ☐ MOCH Olivier ☒ ☐ ☐ 
DESSAMBRE Jean-François ☒ ☐ ☐ OLBRECHTS Robert ☐ ☒ ☐ 
DOR Stéphane ☒ ☐ ☐ OWIECZKA Lory  ☐ ☒ ☐ 
GILLAIN Philippe ☐ ☒ ☐ RIGO Benoit ☒ ☐ ☐ 
KOCABAS Jézabel  ☒ ☐ ☐ ROSIUS Marc ☒ ☐ ☐ 
LEFEBVRE France ☒ ☐ ☐ SALDEN Michelle ☐ ☒ ☐ 
LIBOIS Philippe ☐ ☒ ☐ SOLEIL Pierre ☒ ☐ ☐ 
LILIEN Jacques ☐ ☒ ☐ THIEBAUT Hélène ☒ ☐ ☐ 
    VERNIERS Dominique ☐ ☒ ☐ 

 

Procès-verbal  
 

 

Approbation PV 
• Le PV du CA du 16/06/2023 est validé. 

 

Candidatures – Admissions - Démissions (DV-PhL) 
 
Candidatures (DV) 
 
Admissions (DV) 

• Cécilia Rigaux, Wallonia Design (CoBa et BR) doit encore être rencontrée : vu le délai, elle 
va être actée membre à l’unanimité des présents.  

 
Démissions (PhL) 
/ 
 
Rappel : les coordonnées doivent être transmises aux parrains rapidement pour qu’ils puissent 
rencontrer le candidat dans le mois.   
 
CA d’été et Calendrier des CA de septembre à décembre 2023 
 
Le CA d’octobre doit être déplacé au 10 octobre.  
 
 
 
 



 
Procès-Verbal - Conseil d’administration 

UPMC - Union Professionnelle des Métiers de la Communication 
Rue Haute Sauvenière, 19 – 4000 Liège 

BCE BE0413 007 687 

 2 

Rapports des Groupes des Travail 
GT Passage – ComVision (PS) 
L’évènement aura lieu le 5 décembre au Palais des Congrès.  
Le groupe de travail avance bien : l’évènement se met en place avec de belles collaborations.  
 
GT Prix (HT) 
Date et lieu confirmés  9 novembre au B3.  
Petit budget annoncé en rentrées (peu de sponsors) … HT interpelle le CA à ce sujet.  
Liège Demain est demandeur de jeter des ponts avec l’UPMC pour les 25 ans, en s’associant à la 
cérémonie des prix : le GT va se positionner.  
 
GT Membres (DV) 
/ 
Horizon 2024 – point spécial estival  
Présentation d’OM sur l’avenir de l’UPMC à l’horizon 2024.  
Cette présentation est une résultante de l’interpellation de plusieurs administrateurs vers OM de 
façon spontanée, et d’une réunion en petit comité qui en a résulté. Les autres administrateurs 
n’en avaient pas été informés jusqu’à aujourd’hui.  
Le Powerpoint présenté sera joint à ce PV : nous demandons à chaque administrateur de 
(re)prendre connaissance de celui-ci et de revenir vers OM s’il a des questions. OM informera 
individuellement les administrateurs qui n’ont pu être présents aujourd’hui sur le teneur de celui-
ci et récoltera aussi leur avis.  

Un tour de table est fait après cette présentation très complète : différentes réactions se 
distinguent globalement :  

• Les administrateurs déjà informés (et présents lors de la réunion initiée en petit comité) 
valident les propos d’OM, conforment à leurs discussions, et le mandat de poursuivre.  

• Certains administrateurs marquent leur surprise face à ce point, qui n’était pas annoncé 
clairement dans l’ODJ : ils auraient souhaité en être informés afin d’être préparés, et 
surtout qu’un maximum d’administrateurs soient présents (ce qui n’est jamais le cas en 
été, même si la date choisie est celle qui retenait le plus de suffrages).  
 

 Sur le fond, personne parmi les présents ne marque d’opposition à l’idée de poursuivre la 
réflexion : la forme est néanmoins contestée par certains. OM entamera donc un travail de 
réflexion après ses vacances : il s’engage à rencontrer chaque administrateur 
individuellement afin de récolter avis et propositions. Il propose de faire une synthèse qui 
sera présentée et débattue lors d’un CA excessivement important : celui du 19 décembre à la 
MPCL (ndlr. Bloquez bien la date).  
Il précise qu’évidemment rien n’est figé dans la présentation faite ce jour et que c’est bien le 
travail qu’il va entamer qui permettra de faire évoluer la proposition de pérennisation de 
l’UPMC de décembre. 

 

 
MPLC 

 

• La MPCL est fermée jusqu’au 20/08 
Le barbecue a été une réelle réussite avec un bénéfice généré. 
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Etat des finances – Budget 
• Sur 145, 67 restent impayées. Le rappel partira prochainement.  
• 10.642,60 € sur le compte à vue, 10.007,21€ sur le compte épargne 

 
Formation IA – Septembre 2023 

• Deux séances : le 6/09 (12 inscrits sur 15 places) et le 19/09 (5 inscrits sur 15 places). Les 
inscriptions rentrent bien. Un rappel et une ouverture aux non-membres prévu le 22 juin.  

Agenda 
• 6 septembre : formation IA (+ deuxième date à confirmer) 
• 07 septembre : Animation de rentrée  visite Trinkhall ou Brasserie Curtius  
• 17 octobre : Midicom ‘’Des ads pertinentes sur Facebook et LinkedIN : pourquoi, comment, 

quelles cibles ?’’ par Aurélie Franceschini (Moutain View) 
• 9 novembre : 25e Prix de l’UPMC   
• XX novembre : Afterwork à définir 
• XX décembre Midicom à définir 
• 5 décembre : ComVision à définir   

 
 

 

Date du prochain CA  vendredi 15/09 (Zoom) 
  

• 15 septembre (Zoom) 
• 10 octobre (MPCL) NOUVELLE DATE 
• 17 novembre (Zoom) 
• 19 décembre (MPCL) 
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